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	TRƯỜNG THCS ...................
	NĂM HỌC: ...................

	
	MÔN: TOÁN - LỚP 6, Ngày kiểm tra 09/5/2022

	ĐỀ CHÍNH THỨC 

	Thời gian làm bài: 90 phút (Không kể thời gian giao đề)

	
	

	Đề có 01 trang
	

	
	


Câu 1: (4,0 điểm) Thực hiện phép tính (Tính hợp lí nếu có thể)
a) 
b) 


	
c) 

d) 


Câu 2: (1,5 điểm) Tìm x, biết:

a)  

b)  

Câu 3: (1,0 điểm) Một miếng đất hình chữ nhật có chiều dài 20m, biết chiều rộng bằng chiều dài. 
a)  Tính chiều rộng của miếng đất hình chữ nhật đó.
b)  Tính diện tích của miếng đất hình chữ nhật đó.
Câu 4: (1,0 điểm) Nhân dịp khai trương, một cửa hàng thời trang giảm giá 20% tất cả các mặt hàng.
a)  Bạn Hoa mua một cái áo có giá niêm yết (giá chưa giảm) là 300 000 đồng. Hỏi bạn Hoa phải trả bao nhiêu tiền?
b)  Bạn Mai mua một cái quần và phải trả 144 000 đồng. Hỏi giá ban đầu của chiếc quần là bao nhiêu?
Câu 5: (1,0 điểm) Vẽ trung điểm I của đoạn thẳng AB = 6 cm.
Câu 6: (1,0 điểm) Trong các hình sau, hình nào có trục đối xứng, hình nào có tâm đối xứng?
[image: ][image: ][image: ][image: ]          
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Câu 7: (0,5 điểm) Tính 
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HƯỚNG DẪN CHẤM

	Câu
	Nội dung
	Biểu điểm

	Câu 1 (4,0đ)
	a) 

b) 

c) 


d) 

	0,25x4


0,25x4

0,25x4

0,25x4


	Câu 2 (1,5đ)
	a) 

b) 

	0,75


0,25x3

	Câu 3 (1,0đ)
	
Chiều rộng của miếng đất hình chữ nhật là:  (m)
Diện tích của miếng đất hình chữ nhật là:   20. 12 = 240 (m2)
	0,5

0,5

	Câu 4 (1,0đ)
	a) Bạn Hoa phải trả số tiền là:
300 000. ( 1- 20%) = 240 000 (đồng)
b) Giá ban đầu của cái quần là:
208 000 : (1- 20%) = 260 000 ( đồng)
	
0,5


0,5

	Câu 5 (1,0đ)
	Vẽ đoạn thẳng đúng 
Vẽ trung điểm đúng
	0,5
0,5

	Câu 6 (1,0đ)
	Hình 1, 3 có trục đối xứng
Hình 2, 4 có tâm đối xứng
	0,25x2
0,25x2

	Câu 7 (0,5đ)
	

	

0,25





0,25


Lưu ý :
- Tổ thống nhất hướng dẫn chấm, chấm thử 3 đến 5 bài trước khi chấm.
- Học sinh làm bài trình bày cách khác, giáo viên vận dụng thang điểm để chấm.
- Học sinh vẽ hình đúng đến đâu, giáo viên chấm đến phần đó.
- HẾT –
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